
Vulnérabilités :  Personne Donne 17 *** 

Donneur :  Nord Contrat :  1 SA =  Entame :  2  Joueur : Ouest 

      R 6 2      

      8 7 3      

      A 7 3      

      R 8 6 2      

 V 4  N    A 9 5 3  

 A 10 2 
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  R V 4  

 R D 10 8    V 9 6  

 D 9 5 4  S    V 10 7  

      D 10 8 7      

      D 9 6 5      

      5 4 2      

      A 3      

 

Donneur : Nord Contrat :  1 SA = 

Entame : 2  

Enchères :          
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Solution : 

L’entame du 2 montre 4 cartes, Sud sait que le déclarant en possède 4 également. 

Cette couleur n’étant guère prometteuse, il doit contre-attaquer d’une autre. 

A la vue du mort et de son jeu, il doit évidemment choisir . En effet,  dans la fourchette du mort n’a pas 

de sens et , Ouest en possède 4 (il n’a pas fitté ). 

Si Nord détient le R et le V, il peut jouer la carte qu’il veut (10 ou 7), le 9 du mort sera pris en impasse quoi 

qu’il arrive. Si Nord n’a que le V, le 9 du mort sera pris. 

En revanche, si le déclarant détient le V second, Sud doit impérativement partir du 10, afin de le capturer 

(Nord ne fournira son R que sur le V). Qu’Ouest laisse passer ou non, Nord sera suffisamment en main pour 

capturer le 9 du mort, la défense réalisant ainsi 6 levées. 

Si Sud continue , Ouest réalisera 8 levées (sauf si Nord joue  à la 3ème  levée, ce qui est quasiment 

impossible, voire 9 s’il localise la D  


